

★ 江澤民欠下新血債

截至2000年11月12日，已有83名法輪功學員被迫害致死。

★ 冰山一角：罪惡仍在繼續

——遼寧馬三家勞教所

責任凶手：蘇境，女，48歲，沈陽市馬三家勞動教養院女管教頭。BP機號碼:999-260932。

遼寧省沈陽市馬三家監獄警察將18名法輪功女學員扒光衣服，投入男牢房，與男犯人同居一室，其後果令人髮指。許多女學員告訴親人："你們想象不到這裡的凶殘，邪惡……"據說羅干在此蹲點。

管教將學員綁起來用電棍電，電女學員的前胸、陰部，逼迫學員放棄修煉，慘叫聲不斷。管教人員還讓學員喝枯井裡變質了的臟水，那水是沉積井下幾年都不動的死水，打上來都冒著泡，喝了之後身體中毒。馬三家監獄在江澤民、羅干的指使下懲善揚惡。女管教頭蘇境極為邪惡狠毒，因國慶期間打壓有功，被評為'立二等功'。她曾揚言：'轉化她們(指學員)還不容易，招兒有的是！'

★ 現世現報

-江蘇牛塘警察暴斃

江蘇牛塘的大法弟子走出來證實大法，被牛塘的警察抓回去。其中一位警察毒打大法弟子，大法弟子默默地承受，無怨無恨。事后，仍善意地問他：如果我們大法正過來你怎麼辦？警察毫不在乎回答道：那就讓我死掉吧！結果沒几天他就暴斃，真死掉了。

這事在當地警察中傳播開來，引起震動。因為這個警察身材魁梧，身體健康，突然暴斃，足以說明現世現報的真實性。從那以後，當地警察不再敢輕易打大法弟子了。

《北京日報》1998年3月30日第八版表揚了一位不留姓名的北京人，將八萬元錢捐給了蘭州化學公司化工研究院，用于大西北的科研建設。這時記者又從北京人民廣播電臺"人生熱線"獲悉：這位"熱心人"還給中國石油勘探開發科學研究院廊坊分院捐了10萬元。……以下為這位"熱心人"給北京電臺寫的一封信以答復關注他的讀者和聽眾。

"兩年多前，一個偶然的機會我看到一本書，書的名字叫<<轉法輪>>，書的作者

法輪功問題上中共高層歧見付諸行動

朱鎔基以總理之尊出面干涉叫停 喬石同志親臨天安門廣場察民情

據大紀元時報和人民報北京消息：10月29日上午喬石同志不顧有關方面的阻撓，毅然帶領一名隨身警衛人員驅車前往天安門廣場，在汽車里親眼看到公安在天安門廣場對以和平方式向政府表達意見的法輪功群眾進行殘酷鎮壓的暴行。

喬石同志對於對江澤民，羅干二人迫害法輪功學員的暴行焦慮万分。對於北京市公安局個別領導人不顧中央領導同志的嚴厲批評和廣大干警的強烈反感，執意追隨江澤民的嚴重政治錯誤，繼續無人道的迫害，喬石同志心情極為沉痛。據有關方面消息稱，江澤民對喬石同志回京，極為驚慌。

另據悉，北京高層對鎮壓法輪功意見分歧極大，中共高層反對鎮壓法輪功者有朱鎔基、李瑞環、尉健行、胡錦濤等人。10月23日，朱鎔基以總理之尊親自前往北京市公安局第五處，要求公安人員「不要再難為法輪功學員啦」。這個消息已通過不同的渠道得到證實。

國際反響

英國上下議院代表前往使館表關注 諾貝爾和平獎得主簽署聲明予支持

英國上、下兩院五名代表，十月十一日，前往中國大使館，與大使馬振鋼進行會晤，表達對中國政府鎮壓法輪功的強烈關注。這五名代表基本上代表了英國最重要的政治力量，他們分別是現在執政工黨的下議員格蘭達·傑克遜女士，保守黨下議員彼德·羅得爵士，自由民主黨上院議員阿夫伯理勳爵，無黨派聯盟上院議員海爾頓勳爵，以及牛津教區大主教理查德·哈裡斯。本來這次活動沒有牛津教區大主教理查德·哈裡斯參加，他得知這一消息後，主動要求參加這次會晤，親自向中國大使館表達對法輪功事件的關注。

1998年諾貝爾和平獎獲獎者大衛·特林寶最近簽署聲明譴責對法輪功的鎮壓。聲明中寫到："我認為，法輪功是一個完全和平的精神運動，而且對中華人民共和國並無構成任何威脅。" "我譴責那些因為法輪功煉習者堅持信仰和煉習而施加予他們的鎮壓和刑獄，並且要求我們的(英國)政府，以及國際人權組織，包括聯合國人權委員會主席馬麗·羅賓遜女士，持續地向中華人民共和國政府要求允許法輪功學員在不受干擾和妨礙的情況下進行其和平的

熱門話題

官方媒體對法輪功創始人的誹謗 誣陷--生日

中央電視台指責李洪志老師編造身世，更改生日，虛構自己是"釋迦牟尼轉世"。老師在一九九九年發表的《我的一點聲明》中已講得非常清楚："有人造謠說我改過生日，這是事實。可是，是文革中政府把我的生日寫錯了，而我只是把錯了的生日改回正確的生日而已。至于說釋迦牟尼也是這個日子生的，這與我有什么關係。也有許多罪犯也是這個生日哪！我也從來沒說過我是釋迦牟尼。"關於李洪志老師生日的問題，香港《世界日報》的記者專程到長春市公安局做了調查，證實李洪志老師的身份證和改回的真實生日完全都是真實的。

活動。"大衛·特林寶因其在英國北愛爾蘭制止暴力和建立和平過程中的突出貢獻於1998年被授予諾貝爾和平獎并在之後被英國政府任命為北愛爾蘭的最高行政長官：北愛爾蘭第一大臣。

當年捐款十八萬不留名皆因大法善其心 今日獄中嘗百苦不易志只為實情告世人

是李洪志老師。當我如飢似渴地讀完這本書以後.....許多問題似乎都一下子找到了答案，古人云"朝聞道，夕死可矣。".....來形容我當時的心情也是不為過的。李老師在這本書裡講述了這個宇宙的根本大法，"真、善、忍"他是衡量好壞人及一切事物、道德水準的唯一標準。人只有按這個標準要求自己，

去掉自己不好的東西，才能順應歷史的發展，反朴歸真，而違背這個標準去做就會越走越遠，直至被歷史淘汰！

兩年多的學習使我看清了許多真理....."

這位"熱愛大西北的北京人"，謝宇峰，去年7月以來因上訪及學法交流被抓被拘多次。僅被北京西城區拘留所非法拘留就有5次。最後一次被勞教一年，被拘押在北京團河勞教所，罪名是"抗拒國家法律實施，擾亂社會秩序"。